

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.2.17 星期五 读者热线：96706

爆料有奖
互动有礼



齐鲁壹点

市第十五次党代会主席团 举行第二第三次会会议

本报2月16日讯(记者 李榕) 2月16日14时,中国共产党德州市第十五次代表大会主席团举行第二次会议。

陈飞同志主持会议。

会议听取了代表讨论十四届市委工作报告的情况汇报;听取了赵艺丁同志所作的关于十五届市委委员、候补委员和市纪委委员及出席省第十一次党代会代表候选人预备人选安排方案的说明;通过了提交各代表团酝酿的市委委员、候补委员和市纪委委员及出席省党代会代表候选人预备人选名单;听取了赵艺丁同志所作的关于各代表团酝酿讨论大会选举办法(草案)的情况汇报;通过了提交各代表团表决的大会选举办法(草案)。



2月16日16时,中国共产党德州市第十五次代表大会主席团举行第三次会议。

陈勇同志主持会议。

会议听取了各代表团酝酿十五届市委委员、候补委员,市纪委委员和出席省第十一次党代会代表候选人建议名单的情况汇报,以举手表决的方式,确定了十五届市委委员、候补委员、市纪委委员和出席省第十一次党代会代表候选人预选名单;听取了各代表团表决《大会选举办法(草案)》的情况汇报;通过了总监票人、监票人名单;审议了大会关于市委、市纪委工作报告的决议(草案)。

对话
党代表



乐陵市交通局党委书记、局长 钟云生

凡是走进乐陵的人,都会对四通八达的交通印象深刻,条条宽敞、通达的“民心路”,直接改善了城乡面貌,拉动了经济发展。

乐陵市交通局党委书记、局长钟云生说,作为一名交通部门党代表,对报告中提到的“牢固树立以人民为中心的发展思想”、“实施‘一区一圈一带’战略提升行动,支持乐陵、庆云打造黄河三角洲高效生态经济区新的增长极”格外关注。

千古百业兴,先行在交通。五年来,乐陵累计建设和改造农村公路超过1000公里,省定扶贫村道路建设改造工作用时一年就全部完成,交通行业保持了多年“零责任事故”的安全稳定运行;累计修路600余公里,惠及16个乡镇(街道),创乐陵农村公路工作6项“历史之最”,其中,受益群众最多,构建起“双十双环”和“三纵、三横、一环”城乡路网框架,131公里的

“大外环”,覆盖了中心城区以外的所有乡镇,打通了联系服务群众“最后一公里”。

“未来,我们将继续鼓足干劲,‘拼’字当头,在农村公路建设上勇争先,在重点项目建设上抓实效,在平安交通建设上保稳定,在服务行业发展上促和谐,不断提高路网通行水平、运输服务水平和安全绿色发展水平。”钟云生说。

本报记者 李榕



看中优越投资环境回乡创业

“我是宁津代表团的唐强,很荣幸作为党代表参加第十五届德州市党代会。”2月16日上午,记者见到了山东瑞奥材料科技有限公司总经理唐强,听他讲述如何从一名理工男变身成为创业者的故事。

唐强告诉记者,他1988年出生于乐陵,2006年本科考取中国石油大学,2010年被保送到清华大学直博,2014年博士毕业后,留校作博士后,2015年起,参与筹建

北京凯瑞英科技有限公司,作为清华大学先进技术转移平台,担任总经理。

2016年年初,一次偶然的机会,唐强被宁津优越的投资环境,人才环境和社会环境吸引,于是有了回家乡创业的想法。经过多方考察,这一想法终于变成了现实,受北京凯瑞英科技有限公司委托,唐强开始负责在宁津筹建山东瑞奥材料科技有限公司。

唐强说,经过半年的努力,山

东瑞奥科技有限公司已经形成60余人的团队,其中大学以上学历15人,博士两名,海归硕士1名,211及985大学本科及研究生8人,主要为吸纳各种能工巧匠共谋发展。据唐强介绍,目前,山东瑞奥材料科技有限公司正在立项5万吨医药中间体项目,是世界第一套采用连续催化合成盐酸羟胺的装置,预算投资6个亿,年产值20多亿,将解决就业200余人。

本报记者 刘潇

宁津代表团党代表 唐强